XF1

A beton tervezett kérnyezeti osztélya,
feltéve, hogy dsszetétele és
nyomoszilardsagi osztalya a kdrnyezeti
osztaly szerinti kovetelményeknek megfelel

XF3(H)

Y

A fagyall6sag vizsgalat
elhagyasaban meg
kivannak-e egyezni?

Igen

Nem

A fagyallésag vizsgalat a tervezési
élettartam szerinti, tervezett ciklusszam
felének elérése utan abbahagyhato,
ha a fagyalléséag vizsgélat eredménye
a tervezett ciklusszam feléhez tartozé
- a tervezett kdornyezeti osztalyban eldirt -
kovetelményeknek megfelel. Ellenkez6
esetben a fagyall6séag vizsgalatot a
tervezett ciklusszamig folytatni kell

A 4

A fagyallésag vizsgalati
moédszerben meg kell egyezni,

A fagyalléséag vizsgalat
eredménye megfelel-e
a tervezési élettartam és az
XF1 kornyezeti osztaly szerinti
kovetelményeknek?

v

és a vizsgalatot el kell végezni.

4

A\ 4

A fagyallésag vizsgalati
maédszerben meg kell egyezni,
és a vizsgalatot el kell végezni.

A\ 4

XF3(H) kdrnyezeti osztaly szerinti

A fagyalléséag vizsgalat
eredménye megfelel-e
a tervezési élettartam és az

kovetelményeknek?

Meg lehet vizsgalni, hogy
a fagyall6sag vizsgalat
eredménye megfelel-e a
tervezési élettartam és az
XF1 kérnyezeti osztaly szerinti
kévetelményeknek.

Igen

[A beton nem fagyéllc’).}

v

[A beton az XF1 kérnyezeti osztaly feltételei kozott fagyéllé.}

[A beton az XF3(H) kornyezeti osztaly feltételei kozott fagyallo. }

1. dbra: Légbuborék nélkiili, olvaszt6s6 hatasénak ki nem tett, ionmentes vizben fagyasztott,
XF1 és XF3(H) kérnyezeti osztalyu beton fagyallésag vizsgalatanak folyamatabraja

Kausay



A fagyall6séag vizsgalat
elhagyasaban meg kivannak-e
egyezni?

A 4

A beton tervezett kérnyezeti osztalya,
feltéve, hogy 0sszetétele és
nyomdszilardsagi osztalya a kornyezeti
osztaly szerinti kovetelményeknek megfelel

A fagyalléséag vizsgalati
> moédszerben meg kell egyezni,
és a vizsgalatot el kell végezni.

A fagyall6sag
vizsgélat eredménye megfelel-e
atervezési élettartam és
az XF3 kornyezeti osztaly szerinti
kovetelményeknek?

A 4
|
[fagy— és olvaszt()sééllé.} e

A beton nem

1> lgen

A szilard beton
légbuborék szerkezetét
meg kell vizsgalni.

A fagyall6séag vizsgalat
a tervezési élettartam szerinti, tervezett
ciklusszam felének elérése utan
abbahagyhatd, ha a fagyall6sag vizsgalat
eredménye a tervezett ciklusszam feléhez
tartoz6 - a tervezett kérnyezeti osztalyban
eldirt - kovetelményeknek megfelel.
Ellenkez6 esetben a fagyallésag
vizsgélatot a tervezett ciklusszamig
folytatni kell.

A szilard beton
légbuborék szerkezete megfelel-e az
XF3 kdrnyezeti osztaly szerinti
kovetelményeknek?

Nem °

Megallapodas targyat képezi,
figyelembe veszik-e, hogy a szilard
beton Iégbuborék szerkezete nem felel
meg az XF3 kornyezeti osztaly szerinti
kovetelménynek, és a betont nem tekintik
fagyallénak, vagy az XF3 kornyezeti
osztaly feltételei k6zott annak tekintik,
ha a fagyall6sag vizsgalat eredménye
megfelel a tervezési élettartam
és az XF3 kornyezeti osztaly szerinti
kovetelményeknek.

A beton az XF3 kornyezeti osztaly feltételei kozott fagyallo.

2. abra: Légbuborékképzé adalékszerrel készitett, olvaszt6sé hatasanak ki nem tett, ionmentes vizben fagyasztott,
XF3 kornyezeti osztéalyu beton fagyall6séag vizsgéalatanak folyamatébréja



A beton tervezett kornyezeti osztalya,

2 feltéve, hogy 6sszetétele és
J‘ nyomészilardsagi osztalya a kérnyezeti 'L
osztaly szerinti kovetelményeknek megfelel

. A szilard beton
o légbuborek szerkezete /A fagy- és olvaszt6s6-allésag vizsgélat
olvaszt6so6-allésag vizsgalat | felel-e az XE4 kornyezeti W . . g g
elhagyasaban meg kivannak-e gen megte : Korny atervezési élettartam szerinti, tervezett
egyezni? v osztaly szerinti ciklusszam felének elérése utan

Meg lehet vizsgalni, hogy kévetelményeknek? abbahagyhaté, ha a fagy- és

A szilard beton a szilard beton légbuborék olvasztés6-allésag vizsgalat eredménye
légbuborék szerkezetét szerkezete megfelel-e az XF2 a tervezett ciklusszam feléhez tartozé
meg kell vizsgalni. kornyezeti osztaly szerinti - a tervezett kornyezeti osztalyban elgirt -
kovetelményeknek. kovetelményeknek megfelel. Ellenkezé
| 4 esetben a fagy- és olvaszt6so-all6sag

Igen vizsgélatot a tervezett ciklusszamig
folytatni kell.

A szilard beton
légbuborék szerkezete megfelel-e
az XF2 kornyezeti osztaly szerinti
kovetelményeknek?

A 4 y

A fagy- és olvaszt6s6-allésag A fagy- és olvaszt6sé-all6sag

@ vizsgalati médszerben meg kell vizsgalati médszerben meg kell @
egyezni, és a vizsgalatot el kell egyezni, és a vizsgalatot el kell

végezni. Meg lehet vizsgalni, hogy végezni.

a fagy- és olvaszt6s6-allésag
vizsgélat eredménye megfelel-e a
tervezési élettartam és az

A fagy- XF2 kérnyezeti osztaly szerinti

A fagy- és

olvasztéso6-allésag
vizsgélat eredménye megfelel-e
atervezési élettartam és az XF4
kornyezeti osztaly szerinti
kovetelményeknek?

és olvaszt6s6-all6sag kovetelményeknek.
vizsgéalat eredménye megfelel-e n
atervezési élettartam és az XF2
kornyezeti osztaly szerinti
kovetelményeknek?

Megallapodas targyat képezi,
figyelembe veszik-e, hogy a szilard
beton Iégbuborék szerkezete nem felel
meg az XF2 koérnyezeti osztaly szerinti
kovetelménynek, és a betont nem tekintik
fagy- és olvasztéso6-allonak, vagy az XF2
kornyezeti osztaly feltételei kozott annak
tekintik, ha a fagy- és olvaszt6sé-all6sag

4 y vizsgalat eredménye megfelel a tervezési
A beton nem A A . . A
) L Igen élettartam és az XF2 kornyezeti osztaly,
fagy- és olvasztdso6allo. R, A
szerinti kovetelményeknek.
y
[ A beton az XF4 kdrnyezeti osztaly feltételei kdzott }

A fagy-

és olvaszt6s6-allésag

vizsgélat eredménye megfelel-e

a tervezési élettartam és

az XF2 kornyezeti osztaly
szerinti

kovetelményeknek?

A beton nem
fagy- és olvasztd

A beton az XF2 kdrnyezeti osztaly feltételei kozott
fagy- és olvasztdsoallo.

fagy- és olvaszt6soallo.

3. abra: Légbuborékképz6 adalékszerrel készitett, olvasztosé hatasanak kitett, 3%-os NaCl oldatban fagyasztott,
XF2 és XF4 kornyezeti osztalyu beton fagy- és olvaszt6sé-all6sag vizsgalatanak folyamatabraja

Kausay



A beton tervezett kdrnyezeti osztalya,
feltéve, hogy 6sszetétele és
XF2(H) RIS, 1T . . ) XF4(H)
nyomoszilardsagi osztalya a kdérnyezeti
osztaly szerinti kovetelményeknek megfelel
A\ 4
A beton nagy-
A fagy- és olvaszt6s6-all6sag vizsgélat - p 4 4 g’
ater?/);zési élettartam szerintgi teerzett Vizzérosag vizsgalatot HEATe L
i o R T e kell végezni. (finom szem
ciklusszam felének elérése utan hianyos)?
abbahagyhat6, ha a fagy- és
olvaszt6s6-all6sag vizsgalat eredménye L
. Y 7 < a y A beton kielégiti-e a vz20
a tervezett ciklusszam feléhez tartozé ARy AemfAt] a .. Acur®
N ) . . vizzarésagi osztaly kovetelményét?
- a tervezett kérnyezeti osztalyban el&irt -
kovetelményeknek megfelel. Ellenkezé
esetben a fagy- és olvaszt6sé-allésag v
vizsgalatot a tervezett ciklusszamig Igen
folytatni kell.
A 4 A 4
A fagy- és olvaszt6s6-allésag A fagy- és olvaszt6s6-allésag
1 \e _ vizsgalati médszerben meg kell 1 e _ vizsgalati médszerben meg kell
egyezni, és a vizsgalatot el kell egyezni, és a vizsgalatot el kell
végezni. végezni.

A fagy- és A fagy- és
olvaszt6so6-allésag olvaszt6s6-allésag
vizsgalat eredménye megfelel-e vizsgalat eredménye megfelel-e
a tervezési élettartam és az XF4(H)

kornyezeti osztaly szerinti

a tervezési élettartam és az XF2(H)
kornyezeti osztaly szerinti
kovetelményeknek?

kovetelményeknek?

A 4

Meg lehet vizsgélni, hogy
a fagy- és olvaszt6so6-allésag
vizsgalat eredménye megfelel-e
atervezeési élettartam és az

XF2(H) kérnyezeti osztaly

v szerinti kovetelményeknek.
A beton nem
fagy- és olvasztésoéallo.

A beton az XF2(H) kdrnyezeti osztaly feltételei kozott
fagy- és olvasztosoallo.

A beton az XF4(H) kdrnyezeti osztaly feltételei kozott
fagy- és olvaszt6soallo.

4. dbra: Légbuborék nélkdli, olvasztésé hatasanak kitett, 3%-os NaCl oldatban fagyasztott,
XF2(H) és XF4(H) kornyezeti osztalyu beton fagy- és olvaszt6sé-all6sag vizsgalatanak folyamatabraja

Kausay



